

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 18.06.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004913902

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Polipraxis St. Margrethen AG, St. Margrethen

Polipraxis St. Margrethen AG Grenzstrasse 24 9430 St. Margrethen SG

Polipraxis St. Margrethen AG, in St. Margrethen, CHE-379.061.612, Grenzstrasse 24, 9430 St. Margrethen SG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 08.06.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer oder mehrerer Arztpraxen einschliesslich der Medikamentenversorgung, belegärztliche Tätigkeit in Kliniken, Errichtung oder Betreibung von oder Beteiligung an anderen Kliniken, Vermittlung von Personal, Vertrieb von medizinischen oder in der Medizin eingesetzten Produkten, Heil- und Hilfsmitteln und Beratung von im Gesundheitswesen tätigen Unternehmen. Die Gesellschaft versteht sich als Zentrum der medizinischen Grundversorgung für St. Margrethen und Umgebung. Ihr Kern besteht aus der ärztlichen Grundversorgung im engeren Sinn, sie kann zu ihrer Zweckerfüllung mit Spezialärzten oder nichtärztlichen Medizinalpersonen und Institutionen Zusammenarbeiten. Dabei sollen die vielfachen Angebote und Dienste der Medizin auf patientenfreundliche Weise zusammengefasst werden. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapi-CHF 200'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000.00. Aktien: 200'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der

Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 08.06.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Corazza, Dr. Marcello, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bannwart, Eugen, von Kirchberg (SG), in St. Margrethen SG (St. Margrethen), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Huber, Dr. Rudolf, von Zürich, in St. Margrethen SG (St. Margrethen), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Osterwalder, Dr. Josef, von Gaiserwald, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5438 vom 15.06.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG